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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην Intertraffic: Επιχειρηματική Αποστολή στην Intertraffic 
Amsterdam 2026 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, ολοκλήρωσαν 
με επιτυχία την επιχειρηματική αποστολή στη διεθνή έκθεση Intertraffic στο 
Άμστερνταμ.  Η δράση στόχευε στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και στη 
διασύνδεση καινοτόμων επιχειρήσεων της Πελοποννήσου με την παγκόσμια 
αγορά των έξυπνων συστημάτων μεταφορών, της διαχείρισης κυκλοφορίας και 
των υποδομών του μέλλοντος. 

Η Intertraffic αποτελεί το κορυφαίο διεθνές γεγονός για τον κλάδο της 
κινητικότητας, συγκεντρώνοντας χιλιάδες επαγγελματίες και εκθέτες που 
παρουσιάζουν καινοτόμες λύσεις για τις έξυπνες πόλεις και την οδική ασφάλεια. Η 
διοργάνωση προσφέρει ένα μοναδικό πεδίο για την ανάλυση των νέων τάσεων 
στη βιώσιμη μετακίνηση και τον ψηφιακό μετασχηματισμό των υποδομών, 
προωθώντας τη συνεργασία μεταξύ δημοσίων φορέων και ιδιωτικών 
επιχειρήσεων τεχνολογίας. 

Η συμμετοχή της Nasios Drone Services από τη δομή της Καλαμάτας 
εκπροσωπήθηκε από τον Αθανάσιο Πρατάνο. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης 
πραγματοποιήθηκαν στοχευμένες επαφές με διεθνείς φορείς, όπως η D-Flight και 
η Technolution ενώ ιδιαίτερα εποικοδομητικές ήταν οι συζητήσεις για την 
οργάνωση του εναέριου χώρου και την ομαλή ενσωμάτωση των μη 
επανδρωμένων αεροσκαφών. Η επαφή με προηγμένο hardware και αεροσκάφη 
κάθετης απογείωσης πρόσφερε σημαντική έμπνευση για την ανάπτυξη λύσεων σε 
αποστολές έρευνας και διάσωσης. 

Παράλληλα ο Γιώργος Κάβουρας εκπροσώπησε την επιχείρηση Vionix Labs από 
τη δομή Σπάρτης εστιάζοντας στην ανάπτυξη λογισμικού και ενσωματωμένων 
συστημάτων για τη διαχείριση κυκλοφορίας. Μέσα από συναντήσεις με παρόχους 
λύσεων mobility, εξετάστηκαν προοπτικές συνεργασίας για την εφαρμογή 



 
 

 

Τεχνητής Νοημοσύνης στην ανάλυση δεδομένων σε πραγματικό χρόνο και τη 
διασύνδεση οχημάτων με υποδομές (V2X). Η παρακολούθηση ομιλιών για τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό των μεταφορών και τις προκλήσεις των σύγχρονων 
πόλεων επέτρεψε στη Vionix Labs να εναρμονιστεί με τις τελευταίες εξελίξεις του 
κλάδου και να δημιουργήσει ένα ισχυρό δίκτυο επαγγελματικών επαφών που 
ενισχύουν την εξωστρεφή της πορεία. 

Η πρωτοβουλία των UniStart Hubs επιβεβαιώνει τη δέσμευση για τη στήριξη της 
επιχειρηματικότητας που αξιοποιεί την υψηλή τεχνογνωσία στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου. Μέσα από τη συμμετοχή σε διεθνείς θεσμούς, οι τοπικές 
επιχειρήσεις αποκτούν πρόσβαση σε πολύτιμη πληροφόρηση και δίκτυα 
συνεργασίας, γεγονός που συμβάλλει καθοριστικά στην εξέλιξη και την 
ενδυνάμωσή τους στο σύγχρονο επαγγελματικό περιβάλλον. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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